

PCN Condena la Ola de Secuestros en el País

La fracción del PCN condena y se pronuncia en contra de la ola de secuestros que se ha desatado últimamente en el país, porque no puede estar de acuerdo con ningún acto delictivo que vaya contra la sociedad salvadoreña, afirmó ayer el secretario general de dicho Partido, Lic. Hugo Carrillo hablando en nombre de su fracción.

El Vicepresidente de la Asamblea agregó asimismo que el secuestro y cualquier otro tipo de delito que se cometa contra los ciudadanos debe ser sancionado con todo el rigor de la Ley.

Sólo aplicando la Ley con rigor se puede hacer desistir a quienes quieran delinquir en el futuro; pero si los castigos legales no son aplicados severamente, lógicamente los delincuentes quedan en libertad y son imitados por otros, señala Carrillo.

Si no hay delincuentes sancionados, habrá mayor

—Favor pase a la página 26.



CASTIGO. El castigo para violadores e incestuosos debe ser sumamente severo e inmediato, dice el Dr. Vernon Madrigal Castro.



DIRIGIO. El Inspector Roberto Hernández Batres dirigió el operativo de extinción del incendio en la Cooperativa Algodonera.

Sumamente Severas Deben Ser Penas a Violadores

La gravedad de las violaciones a menores y lo inadecuado de nuestras leyes para castigar dichos abusos, hacen necesaria una reforma a nivel de Asamblea Legislativa para que sea sumamente severo el castigo a esta clase de delitos, dice el médico ginecólogo Dr. Vernon Madrigal

Castro. El médico agrega que su opinión coincide con la de especialistas consultados por EL DIARIO DE HOY sobre el aumento de violaciones en los últimos 5 años.

—Favor pase a la página 26.

Pérdidas por \$ 300 mil Causa Incendio en COPAL

Alrededor de trescientos mil colones en pérdidas causó un incendio originado por un cortocircuito en el plantel de la Cooperativa Algodonera, COPAL, en el kilómetro siete y medio del Boulevard del Ejército, ayer en la madrugada.

datos, contenía unas mil pacas de algodón valoradas en 62 dólares cada una, las cuales inmediatamente prendieron fuego.

Gracias a la acción oportuna de los bomberos, el fuego no pasó a la bodega No. 14, la que también estaba repleta de pacas. Los empleados trabajaron afanosamente tratando de rescatar algunas pacas y colaborando con los bomberos. Los obreros salvaron 50 pacas.

—Favor pase a la página 26.

Ejército Causa más Bajas a Terroristas en Morazán

Más de 17 terroristas fueron muertos al norte del río Torola, en Morazán, durante las operaciones de contrainsurgencia que lleva a cabo el Ejército en 3 departamentos, según informa el coronel Mauricio Vargas, Comandante Militar de la región.

está dando buenos resultados al lograr sacar a los terroristas de sus reductos.

Dice que la tropa participó en un operativo antiguerrillero denominado "Héroes de Joateca", el cual se inició en Chalatenango y posteriormente en San Vicente y Morazán, en el que participan unos 5 mil efectivos.

En los combates del domingo 6 y lunes 7 dice que murieron 5 soldados y 6 resultaron seriamente heridos, cerca de la frontera con Honduras.

Señala el militar que las montañas donde se encuentran los terroristas están desprovistas de vegetación debido a la falta de lluvias, por lo que los guerrilleros han disminuido las acciones para no ser controlados, pero el Ejército sigue adelante.

En los departamentos de Chalatenango y Morazán la Fuerza Armada ha localizado "tatús" donde se refugiaban terroristas heridos y que fueron abandonados y en otros funcionaban pequeños hospitales.

Dice el militar que el operativo de antiguerrillero es apoyado la Fuerza Aérea y



FALSIFICAN CHEQUES DE VIAJERO. Un empleado del Juzgado 4º de Paz ordena las copias de cheques de viajeros y giros postales, que falsificaba el tipógrafo Ronel Vigil López, consignado ayer por la Policía de Hacienda. Se le incautó una pequeña imprenta, que quedó en custodia de la PH, bajo la orden del Juzgado.



DONAN PASAJE. TACA Internacional Airlines donó el pasaje de ida y vuelta a Miami del Sr. Martín Carrillo, que impartirá cursos sobre Fisioterapia. Reciben el tiquete Gladys de Mancía (izquierda) y Egdomilla de Buezo (derecha). Lo entrega doña Cathy de Escobar, Jefa de Promociones de TACA.

Conferencias Sobre Parálisis Cerebral

Ayer fue entregado un boleto aéreo Miami-San Salvador-Miami a doña Egdomilla Herrera de Buezo, Subdirectora del Centro de Parálisis Cerebral, que dona TACA Internacional Airlines.

Dicho boleto será enviado al Sr. Martín Carrillo, especialista en Fisioterapia residente en Miami, para que venga a dictar un curso teórico-práctico sobre avances del tratamiento de niños con Parálisis Cerebral.

Informa la señora de Buezo que el Sr. Carrillo vendrá con motivo de celebrarse el 200. Aniversario que cumple el Centro de Parálisis Cerebral del Instituto Salvadoreño de Re-

—Favor pase a la página 26.

Complace a la Cámara la Investigación Secuestros

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hace pública la satisfacción del conglomerado empresarial de la entidad, por las acciones de las autoridades encaminadas a combatir eficazmente los secuestros y otros hechos delictivos que amenazan e infieren daños a la sociedad, dijo don Víctor A. Stelner, presidente de la entidad.

quidad en que generalmente quedan los hechos criminales".

Agregó el presidente de la Cámara que "cuando la sociedad está expuesta al desenfreno de la delincuencia, sin que se castigue a los ejecutores o dirigentes intelectuales de robos, secuestros, destrucción de bienes y servicios, etc. se produce una crisis moral generalizada y un temor

público que no compagina con los esfuerzos que tratan de sacar al país de la situación económica en que se debate".

Por lo anterior, señaló, la Cámara está complacida de la actividad de las autoridades en respuesta al clamor del pueblo, en demanda de acabar con la impunidad, perseguir y castigar a

—Favor pase a la página 26.

FUSADES Propone Modelo Basado en Exportaciones

Un modelo de desarrollo económico sustentado en el crecimiento sostenido de las exportaciones, propone FUSADES y además recomienda la estructura de una política económica coherente con los objetivos de la recién aprobada Ley de Fomento de Exportaciones para sentar las bases de un crecimiento sostenido de la economía.

Dijeron que éstas se consideran en gran medida como las determinantes de la dinámica de la economía, lo que presupone una producción nacional capaz de competir en condiciones de calidad y precio en el mercado internacional.

—Favor pase a la página 24.

Hallan Fosa Común con 5 Terroristas

Cinco terroristas muertos en una fosa común y dos más, sepultados, fueron encontrados por efectivos del Destacamento Militar No. 4, con sede en Usulután, cuando rastreaban las faldas del cerro El Picacho, en Yoloaquin, Morazán, según fuentes oficiales.

Como siempre, los subversivos muertos no portaban documentos, por lo que se ignora su identidad; sólo se dijo que eran de aspecto

—Favor pase a la página 26.

Incendio en Volcán Destruye Cafetales

Desde el Viernes Santo (28 de marzo) se inició un incendio forestal en la finca "7 Joyas", en las faldas del Volcán Chichontepec, y ayer continuaba el fuego arrasando los cafetales de más de 15 propiedades, según se informa.

Los dueños de las fincas dicen que resulta imposible controlar el fuego por los fuertes vientos y por la falta de recurso humano, por lo que pidieron a los colonos que huyeran de las fincas con los bienes que pudieran salvar.

—Favor pase a la página 46.

Noticias de Santa Ana: Huye Después de Matar a Compañera de Vida

SANTA ANA.— Estela Rojas, de 28 años, fue asesinada por Arturo Batres, quien huyó después de haberla asesinado con arma blanca. El hecho ocurrió en la urbanización Los Pinos, jurisdicción de El Congo.

presentaba múltiples lesiones.

COMERCIANTE MUERE ARROLLADA

Los motivos del asesinato, según dijeron algunos vecinos, fueron los celos, y vieron a Batres abordar un bus con destino a Guatemala. El cadáver de Estela

SANTA ANA. María Julia Carballo, de 58 años, comerciante, murió arrollada por un bus de la ruta 51, cuando atravesaba la calle de una zona comercial. Su

—Favor pase a la página 11.

Tablero Judicial

Tipógrafo Acusado de Falsificar Cheques

Al Juzgado 40. de lo Penal fue remitido ayer al mediodía el tipógrafo Ronel Vigil López, acusado de haber falsificado cheques viajeros y giros postales.

La Policía de Hacienda consignó al reo junto con las diligencias y el decomiso en una pequeña imprenta que no fue llevado al tribunal, pero quedó a la orden del Juez licenciado Ricardo Alberto Zamora.

En las diligencias de la PH se señala que el ilícito negocio de impresión de cheques viajeros y giros postales se realizaba en una casa en San Bar-

—Favor pase a la página 11.